В ГАУЗ МО «Щелковский кожно-венерологический диспансер» создана первичная профсоюзная организация. Основными целями и задачами деятельности организации Профсоюза являются: представительство и защита индивидуальных и коллективных социально-трудовых, профессиональных, экономических и иных прав и интересов членов Профсоюза. Первичная организация Профсоюза способствует созданию условий для повышения жизненного уровня членов Профсоюза и их семей.
	Председателем первичной профсоюзной организации работников ГАУЗ МО ЩКВД с 01.08.2020 г. является экономист по финансовой работе Бирченко Татьяна Николаевна.
	Вышестоящими органами являются: 
- Щелковская городская организация профсоюза работников здравоохранения РФ, председатель профсоюзной организации Можарина Ольга Александровна, 8 (496-56) 1-36-22, 2064296@gmail.com;
- Московская областная организация профсоюза работников здравоохранения РФ, Председатель Московской областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Суслонова Нина Владимировна, http://www.medicalprof.ru;
- Профсоюз работников здравоохранения РФ, Председатель профсоюза работников здравоохранения РФ Кузьменко Михаил Михайлович, http://прзрф.рф/;
[bookmark: _GoBack]- Федерация независимых профсоюзов России, https://fnpr.ru.

